MOD.01/02 Test di fine corso

	IMPRESA:
	Test di fine corso
	Test di Verifica 

	
	
	PRO.01
	REV.00

	
	
	Data __/__/____
	


	COGNOME
	NOME

	
	


	DOMANDA
	RISPOSTA

	La sigla SGSL sta ad indicare un Sistema di Gestione degli Stati Limite
	· VERO
	· FALSO

	Un Sistema di Gestione della Sicurezza sul lavoro è un sistema strutturato che permette di tenere sotto controllo i risultati aziendali in materia di sicurezza e a garantire la conformità alla legge.
	· VERO
	· FALSO

	Un modello di organizzazione aziendale, per essere conforme ai requisiti di legge, deve essere definito da procedure scritte anche se non attuate in modo completo 
	· VERO
	· FALSO

	Un  SGSL sul lavoro contiene la pianificazione e le responsabilità dei soggetti coinvolti con le procedure e le azioni da attuare per raggiungere dei risultati stabiliti, nell’ottica del miglioramento continuo della sicurezza aziendale
	· VERO
	· FALSO

	Una procedura è l’insieme delle leggi sulla sicurezza che aiutano il datore di lavoro a individuare il colpevole tra i dipendenti in caso di infortunio sul lavoro
	· VERO
	· FALSO

	Nel sistema di gestione aziendale per la sicurezza la compilazione dei moduli di controllo  serve a monitorare l’efficacia e la corretta attuazione delle procedure studiate dall’azienda.
	· VERO
	· FALSO

	Il processo di asseverazione è un servizio erogato degli enti bilaterali al fine di verificare l’adozione e l’efficace attuazione dei modelli di organizzazione e gestione della sicurezza aziendale
	· VERO
	· FALSO

	FIRMA:____________________                         NUMERO DI ERRORI __/7
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